

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора технических наук, профессора, Леонова Олега Альбертовича на диссертационную работу Темасовой Галины Николаевны «Совершенствование инструментов и методов мониторинга потерь от брака на предприятиях технического сервиса агропромышленного комплекса», представленную на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности 4.3.1. Технологии, машины и оборудование для агропромышленного комплекса.

Темасова Галина Николаевна в 2002 г. окончила Московский государственный агротехнический университет имени В.П. Горячина по специальности «Экономика и управление на предприятии», получив квалификацию «Экономист-менеджер».

Педагогическая деятельность Темасовой Галины Николаевны началась с 1 сентября 2002 года на кафедре метрологии, стандартизации и калиметрии Московского государственного агротехнического университета имени В.П. Горячина.

В 2009 г. успешно защитила диссертацию на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (АПК и сельское хозяйство) в диссертационном совете Д 220.044.03 при ФГОУ ВПО «Московский государственный агротехнический университет имени В. П. Горячина».

В 2011 г. приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки было присвоено ученое звание доцента по кафедре метрологии, стандартизации и управления качеством.

В 2020 г. Темасова Галина Николаевна прошла переподготовку по стандартизации и метрологии (252 ч.) в ФГБОУ ВО «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева», присвоена квалификация «Специалист по стандартизации и метрологии».

В настоящее время соискатель Темасова Галина Николаевна работает в должности доцента кафедры метрологии, стандартизации и управления качеством Института механики и энергетики имени В.П. Горячина Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева»

Диссертация «Совершенствование инструментов и методов мониторинга потерь от брака на предприятиях технического сервиса агропромышленного комплекса», выполнена на кафедре метрологии, стандартизации и управления качеством в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева».

За время работы в университете Темасова Галина Николаевна проявила себя ответственным, трудолюбивым и целеустремленным сотрудником, способным самостоятельно анализировать, ставить и решать сложные научно-технические задачи. При выполнении работы Темасова Галина Николаевна проявила творческую самостоятельность в решении сложных научных проблем, показала высокую компетентность в поставленных задачах.

Результаты работы, выполненной Темасовой Г.Н., прошли широкую апробацию на конференциях, в т.ч. международных, а также на заседаниях кафедры, рецензировались и обсуждались с положительной стороны.

Результаты исследований рекомендованы Департаментом растениеводства, механизации, химизации и защиты растений (Депрастениеводство) Министерства сельского хозяйства Российской Федерации к внедрению на предприятиях осуществляющих оказание услуг

сельскохозяйственным товаропроизводителям по техническому обслуживанию и (или) ремонту сельскохозяйственной техники, машин и оборудования.

Методика мониторинга потерь от брака в ремонтном производстве АПК внедрена в практическую деятельность в ООО «Завод «АГРОМАШ», ООО «КЗ «Ростсельмаш», ООО «КАР АЦ», филиале «Звезда столицы» АО «Рольф».

Результаты исследований используются в учебном процессе в ФГБОУ ВО «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева», в частности, в разработанном автором учебном пособии «Статистические методы в управлении качеством» изложены новые подходы по оценке и анализу потерь от брака. Основные положения работы используются при чтении лекции и проведении практических занятий по дисциплинам «Логистика технического сервиса», «Статистические методы в управлении качеством», «Экономика качества», «Оценка работ по стандартизации и метрологии» направлений 35.03.06 «Агроинженерия», 27.03.02 «Управление качеством», 27.04.01 «Стандартизация и метрология».

Работа имеет широкую апробацию. Основные положения диссертации опубликованы в печати в 48 научных работах, из них: 14 статей в журналах, включенных в «Перечень российских рецензируемых научных журналов, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук» ВАК РФ, 9 публикаций в международных базах Web of Science и Scopus, 2 научные монографии, получено 4 свидетельства о государственной регистрации баз данных.

Диссертационная работа Темасовой Галины Николаевны «Совершенствование инструментов и методов мониторинга потерь от брака на предприятиях технического сервиса агропромышленного комплекса» является научно-квалификационной работой, в которой на основании выполненных автором исследований изложены новые научно-обоснованные технические и технологические решения, внедрение которых вносит значительный вклад в развитие страны.

Работа соответствует критериям п. 9, 10, 11, 13 и 14 «Положения о порядке присуждения учёных степеней» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года, № 842), а её автор Темасова Галина Николаевна заслуживает присуждения учёной степени доктора технических наук по специальности 4.3.1. Технологии, машины и оборудование для агропромышленного комплекса.

«26 02 2024 г.

Леонов Олег Альбертович

Научный руководитель доктор технических наук (05.20.03 – Технологии и средства технического обслуживания в сельском хозяйстве), профессор, заведующий кафедрой метрологии, стандартизации и управления качеством Института механики и энергетики имени В.П. Горячкина Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева» (ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева)

Почтовый адрес: 127434, г. Москва, ул. Тимирязевская, 49.

Телефон: +7(499)977-04-80, 976-04-28;

E-mail: info@rgau-msha.ru, сайт: <https://www.timacad.ru/>

ПОДПИСЬ
ЗАВЕРЯЮ

Ведущий
следующий по логике М.А. Пастухова

